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４．クラス・車両規定（北ショートコース）                          
 

４－１．北ショートコース ２輪  
 

1）．２SB、 ２SE、 ２R/T クラス 

ナンバープレートがついている一般公道市販車やレース仕様車でミニバイク、ロードバイク・オフロード

バイクがご走行できます。 

■クラス規定：各コース１周のラップタイムを基準タイムと、車両の排気量毎にクラスが分かれます。 
クラス名称 クラス概要 

２SB 

（２輪スモールベーシック） 

➀排気量５０cc 以上２００cc 未満 

➁１周の平均ラップタイムが５０秒以上の方 

２SE 

（２輪スモールエキスパート） 

➀排気量５０cc 以上２００cc 未満 

➁１周の平均ラップタイムが５０秒以上の方 

２SB/E 

（ビギナー/エキスパート混走） 

排気量５０cc 以上２００cc 未満 

※２SB と２SE の混走クラス 

２R/T 

（２輪ロード・オフロード） 

➀排気量２００cc 以上 

➁ロードスポーツおよび、オフロード車両 

※タイム基準はありません 

※フレームタイプがスクーターやアンダーボーンタイプの車両は走行できません。 
※排気量が 200cc 未満の車両でも走行タイムによっては「2R/T クラス」で走行をいただく場がございます。 

※S80 規定の車両は【2R/T】クラスで走行をお願いします。 

 

■車両規定 
●タイヤ・ホイール 

①スリップサインの出てないものをご使用ください。 

②バランス用ウェイトはガムテープ等で固定してください。 

 

●ゼッケン 

車両前面に１箇所、左右側面に２箇所（シートカウルやサイドカウル、もしくはセンター・アンダーカウルも可）の

計３個所に必要です。 

※できるだけ視認しやすい位置に貼り付けてください。 

※ゼッケンは各自で購入・作成したものをご使用ください。 

※ゼッケン番号・書体は自由ですが視認性が低いものは認められません。 

  ゼッケンを貼る下地と対称色となるようご準備ください。 

黒地に白文字、白地に黒文字など。 

淡色（白・黄など）の下地であれば黒文字、濃色（赤・青など）の下地であれば白文字を基本とします。 

※数字に見えないものはゼッケンと認められません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ドレンボルトのワイヤーロック 

オイル漏れ防止のため、各ドレンボルトのワイヤーロックを強く推奨します。 
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●保安部品類 

転倒時の飛散防止のため、ガラスレンズにはライト点灯が確認できる程度にテーピングを施してください。 

 

取り外し可能装備 

△一部の保安部品 

ウィンカー、バックミラー、スタンド、タンデム(同乗者用)ステップは取り外しが可能です。 

 


